

2022 年 2 月 25 日 クリスピー・クリーム・ドーナツ・ジャパン株式会社

ジェイアール名古屋タカシマヤ店限定商品

ホワイトデーや母の日のギフトにぴったりなドーナツが登場 華やかなバラモチーフのドーナツが春をお届け!

『クリスピー・クリーム・プレミアム ローズ&フランボワーズ』

2022年3月1日(火)より期間限定販売

クリスピー・クリーム・ドーナツ・ジャパン株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:若月 貴子、以下:KKDJ)は、ジェイアール名古屋タカシマヤ店限定「クリスピー・クリーム・プレミアム」の新商品として、『クリスピー・クリーム・プレミアム ローズ&フランボワーズ』を 2022 年 3 月 1 日(火)より期間限定で販売します。

「クリスピー・クリーム・プレミアム」シリーズは、ジェイアール名古屋タカシマヤ店でしか味わうことのできない、リッチな味わいに仕上げたプレミアムドーナツです。毎日1つ1つ店舗で製造し、お客様へお届けしています。

『クリスピー・クリーム・プレミアム ローズ&フランボワーズ』は、全国有数のバラ生産量を誇る愛知県にちなんだ、バラをモチーフにしたドーナツです。

ふわふわのリングドーナツに甘酸っぱいフランボワーズジャムを挟み、生地をミルキーなホワイトチョコで包みました。ストロベリーチョコでバラの花びらをイメージした線を描き、バラの花びらやピスタチオをトッピングした華やかな一品です。



ホワイトデーや母の日などのギフトにもぴったりな限定ドーナツとともに、春のイベントをお楽しみください。

≪参考情報:商品情報≫

『クリスピー・クリーム・プレミアム ローズ&フランボワーズ』

【販売期間】2022 年 3 月 1 日(火)~2022 年 5 月 31 日(火) 【販売価格】345 円

バラの花びらを散りばめたキュートなドーナツに甘酸っぱいフランボワーズジャムをサンド。

※価格は税込み価格です。

※販売予定期間中、予定販売数に達し次第終了となります。

【クリスピー・クリーム・ドーナツ ジェイアール名古屋タカシマヤ店 店舗概要】

所在地 : 愛知県名古屋市中村区名駅 1-1-4 ジェイアール名古屋タカシマヤ 1F 北ブロック

電話番号: 052-589-2655 営業時間: 10:00~20:00